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SESION ORDINARIA 1 

82-2021 2 

Sesión ordinaria número 82-2021 celebrada por el Concejo Municipal del Distrito de 3 

Tucurríque, de forma presencial, al ser las catorce horas del 11 de enero de los dos mil 4 

veintidós Con la asistencia de los señores (as): 5 

Presidente Municipal:  6 

José Carlos Vindas Ureña. 7 

Síndica Suplente Liz Amadelys Morales Rodríguez 8 

Concejales Propietarios: Andrea Sánchez Vega, Silvia Ortiz Sánchez, Héctor Agüero Luna y 9 

Mario Moya Sánchez. 10 

Concejales Suplentes Albecia Rodríguez Mora, Cristopher Sánchez Corrales, Laura Calvo 11 

Pérez y Carlos Fonseca Brenes. 12 

Intendente Municipal: Wilberth Quirós Palma. 13 

Vice intendenta Municipal: Rocío Portuguez Araya 14 

Ausencias con justificación. 15 

Ausencias Injustificadas: 16 

Secretaria: Cristina Araya Rodríguez  17 

Visitantes: Fernando Ramírez. 18 

Oyentes:  19 

No hubo.  20 

Articulo I. 21 

  Orden del Día 22 

Artículo I. Orden del día 23 

Artículo II. Apertura de la sesión  24 

Artículo III. Comprobación de quórum 25 

Artículo IV. Audiencias (atención al público, juramentaciones) 26 

Artículo V. Lectura y Aprobación del Acta Anterior 27 

Artículo VI. Lectura de Correspondencia 28 

Artículo VII. Asuntos de trámite Urgentes 29 
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Artículo VIII. Mociones de los señores Regidores 1 

Artículo IX. Mociones o Informe del señor Intendente Municipal 2 

Artículo X. Asuntos Varios 3 

Artículo XI. Acuerdos     4 

Articulo II 5 

Apertura de la sesión 6 

El señor Vindas, presidente Municipal en ejercicio, da las buenas noches a los presentes; luego 7 

da lectura al Orden del Día programado para la sesión de hoy el cual se aprueba en forma 8 

unánime.   9 

 10 

Artículo III. 11 

Comprobación de quórum 12 

El señor Vindas, presidente Municipal, procede a realizar la comprobación del mismo; y 13 

determina que el mismo está completo.    14 

 15 

Artículo IV. 16 

Audiencias (atención al público, juramentaciones) 17 

Fernando Ramírez: 18 

El señor Ramírez da las buenas noches, manifiesta venir por un camino, tan solo es un km se 19 

le llama camino Ramírez, llevan mucho tiempo luchando por este ahí hay muchos agricultores 20 

que deben sacar la carga,  él se dio cuenta que desde el 2018 se le asigno un presupuesto a 21 

este camino pero nada y en las sesiones ni se escucha, por eso el solicita por favor le digan si 22 

realmente lo van a intervenir el año pasado le hicieron un pequeño trabajo pero ya los carros 23 

no suben, el viene en representación  de todos los vecinos, por eso solicita la realidad del 24 

camino  25 

El concejal Sánchez Corrales ¿pregunta cuál camino es? 26 

El señor presidente le dice que de este camino si se ha hablado mucho de este, explica donde 27 

esta ubicado y que él mismo expuso el caso cuando el señor Ramírez le dijo, y se intervino  28 

solo los primeros 200 metros tenían código, el año pasado se logro  inventariar y ya para este 29 
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2022 se le va a intervenir como se debe, cree que hasta donde “Tilian”, que es casi hasta el 1 

final, solo solicitan un poco de paciencia ya fue aprobado el presupuesto ahora solo queda 2 

esperar que el gobierno nos gire los dineros no es culpa nuestra y existe toda la voluntad de 3 

colaborarle.  4 

El señor Intendente dice que no tiene el dato del monto se logro incluir mucho del camino, no  5 

el 100% ya que muchos agricultores no quisieron dar la información. 6 

El señor Ramírez dice que él no es ingeniero, pero lo peor es echarle cuartilla a ese camino 7 

esa arena es votar la plata ya que con los aguaceros se lava todo, son caminos de lastre 8 

necesita un trabajo de lastre como los de antes, de igual forma las cortas de agua, alega que 9 

el como ejemplo da el camino del Roldan quedo muy lindo, pero al llegar las aguas se va a 10 

dañar todo muy rápido. 11 

El concejal Agüero Luna, indica que el camino Ramírez, pose un presupuesto de 12 

ȼ18.000.000,00 y lleva una colocación de base y conformación. 13 

El señor Ramírez consulta si no contempla un cambio de alcantarillado  14 

A lo que el concejal Agüero le responde que no. 15 

El señor Ramírez dice que hace un tiempo don Wilberth cambio un tuvo por una alcantarilla, 16 

pero esta no da a vasto y se necesitan cortas de agua  17 

El concejal Sánchez Corrales, le aclara que el trabajo si esta para este año, pero mínimo para 18 

fin de año. 19 

El señor presidente solicita tiempo, ya se presupuesto y no es cosa de nosotros debemos 20 

esperar.  21 

Artículo V. 22 

Lectura y Aprobación del Acta Anterior 23 

ACUERDO N°1 24 

Este Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes aprobar las actas, de las 25 

sesiones ordinarias n°80-2021 y n°81-2021 del Concejo Municipal de Distrito de Tucurríque en 26 

todos sus extremos.  27 

 28 

Artículo VI. 29 
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Lectura de Correspondencia 1 

1-Oficio  SC 940-2021, suscrito por la señora Nuria Estela Fallas Mejía, Secretaria 2 

Municipalidad de Jiménez, “La municipalidad de Jiménez en sesión ordinaria n°86, celebrada 3 

el día martes 21 de diciembre del año  en curso, se acordó: en atención al oficio S.M. 324-4 

2021 fechado  16 de diciembre enviado por el Concejo Municipal de Distrito de Tucurríque, 5 

este concejo acuerda por unanimidad; informales que este ayuntamiento no cuenta con un  6 

Reglamento para la aplicación de multas por consumo de alcohol en vía pública.  SE TOMA 7 

NOTA.  8 

➢ El concejal Moya, dice que esto ya el lo había dicho en otra sesión era un tema ya 9 

solicitado en el periodo anterior y esa fue la misma respuesta que nos dieron, considera 10 

que es bueno que realicemos nuestro mismo reglamento. 11 

 12 

2-Nota suscrita por la señora Karol P. Serrano Barrientos y Lic. Rodolfo Villalta 13 

Rodríguez, “la suscrita Karol Serrano Barrientos de calidades en autos conocida, con el 14 

debido respeto ante su despacho me apersono a manifestar lo siguiente: 15 

1. Vista la nota del funcionario municipal señor Alonso Alvarado Calvo, en su condición de 16 

ing. Del Distrito municipal de Jiménez de Cartago, en la que evade responder la 17 

información que la suscrita estoy solicitando. 18 

2. Aun cuando el funcionario Alvarado dice que no he aportado un requisito de 19 

Alineamiento Fluvial, ya antes de que solicitara esa información había emitido un 20 

permiso de uso de suelo, sin esa afectación lo que a mí entender tiene validez actual, 21 

solo posteriormente me volvió a exigir otra vez que solicitara el permiso de uso de suelo 22 

y fue cuando ya me exigió el requisito de alineamiento fluvial. 23 

3. Como lo puede notar el honorable Concejo, el funcionario Alvarado Calvo en su oficio 24 

señalado como 72-2021 de fecha de 21 de diciembre del año dos mil veintiuno no hace 25 

mención a la información que solicito en mi nota anterior a ustedes, la cual es muy 26 

importante para mí. 27 

Con base en lo anterior nuevamente solicito se me proporcione la información que solicito en 28 

mi nota anteriormente y en esta .SE TOMA NOTA.  29 
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➢ El señor presidente pregunta donde esta, ubicado este lote. 1 

➢ El concejal Sánchez Corrales le dice que por el colegio. 2 

➢ El señor presidente considera que el profesional es el ing. Alvarado y si este da las 3 

pautas o solicita los requisitos es por algo. 4 

➢ El concejal Agüero apoya esto además lo que solicita la señora es confuso ya que por 5 

lo menos ellos no poseen los criterios para responder esto y no sabe si el ingeniero 6 

puede responder estos conceptos, por eso cree que el intendente tal vez puede 7 

conseguir alguna colaboración técnica para tratar de esclarecer y responder esto. 8 

➢ El señor presidente comenta que su hermano vivió una situación similar y al final el 9 

criterio técnico lo dan los profesionales. 10 

➢ El concejal Moya considera que ya lo que está esta, no se pueden cambiar las cosas, 11 

aquí no existe un plan regulador y cree que entonces se debe apegar a lo que tenemos 12 

actualmente, aquí se dan problemas con el rio pan hasta se dio un caso entre el 13 

ingeniero y don Efraín Marín. 14 

➢ El señor Intendente, detalla que aquí existe un mapa hídrico, una quebrada no es lo 15 

mismo que un río, y el río pan aparece como río no como quebrada, desgraciadamente.  16 

Agrega que él fue con el ingeniero a ver esto y el no sabe porque esta señora no solicita 17 

el retiro, debe tramitar esto, el se compromete mañana a volver hablar con el ingeniero 18 

para ver que se puede hacer. Deja claro que no le va a restar autoridad al ingeniero. 19 

 20 

Artículo VII 21 

Asuntos de trámite Urgentes 22 

1-No hubo. 23 

Artículo VIII. 24 

Mociones de los señores Regidores. 25 

Suscribe / concejal  26 

Héctor Agüero Luna   27 

Considerando:  28 
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Que este honorable Concejo sesionará de manera presencial a partir del martes 11 de enero 1 

del 2022 hasta que las condiciones sanitarias y los entes reguladores en materia de salud así 2 

lo permitan.  3 

Que, como parte de un funcionamiento adecuado, reconocemos la importancia de que volver 4 

a nuestras zonas de trabajo físicas, puesto que la experiencia nos dice que hay que aprender 5 

a convivir con el virus en un ambiente seguro y controlado.  6 

Por lo tanto: 7 

Propongo los siguientes lineamientos para que sean compartidos con todas las personas 8 

miembros del Concejo, las mismas han sido adoptadas de los lineamientos otorgados por la 9 

Comisión Cantonal de Emergencia de Jiménez y son los que está utilizando la Municipalidad 10 

de Jiménez.  11 

a) Toda persona debe portar mascarillas. (No pueden ser de tela, sino quirúrgica o KN 95) 12 

b) Respetar el distanciamiento entre las curules, el cual es de 1,50 cm.  13 

c) Las sesiones no podrán durar más de 2 horas.  14 

d) Todos deben realizar el lavado de manos en la entrada del Edificio Municipal.  15 

e) Solo se aceptará a una persona por tema, en las audiencias. Es decir, que, si un grupo 16 

de personas vienen a hablar sobre el mismo tema, solo podrá estar una persona a la 17 

vez en la sala de sesiones.  18 

f) Dos personas deberán sentarse en los extremos de la mesa grande para reuniones.  19 

g) No quitarse la mascarilla para hablar.  20 

Comentarios:  21 

El concejal Agüero, solicita una retroalimentación para tomar una decisión consensuada entre 22 

todos  23 

El concejal Sánchez Corrales, indica que él es uno de los que más ha solicitado esto, ya que 24 

mucha gente no tiene acceso a la tecnología en el tema audiencias y él no está de acuerdo en 25 

el punto de las 2 horas, hay temas de mucha importancia. 26 

La señora Araya le responde que cree que no se consideró bien el tema de retornar a una 27 

presencialidad, considera que un punto a incluir en esta moción es que si alguno se encuentra 28 

enfermo con gripe o posibles síntomas sea consiente y no se presente. Lo de las dos horas no 29 
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es algo que se sacó de la manga, es algo estipulado por el M.S.  y ella considera que no es el 1 

momento indicado para volver a la presencialidad ahora hay una variante y con muchos casos 2 

y deja claro que si esto sigue así ella no vuelve a las sesiones, ya que tiene padres adultos 3 

mayores y un hijo enfermo que debe tratar de cuidar contagiar. 4 

La concejal Ortiz Sánchez, indica que ella es alérgica, ella necesita usar mascarillas de tela 5 

porque las desechable le provocan alergia. 6 

El señor Agüero, responde que el M.S. dice que las de tela no funcionan puede colocarse una 7 

de tela y la desechable sobre esta. 8 

Presidente hay costureras que hacen mascarillas de 3 capas y una antifluido. 9 

El señor Intendente cree que una sesión de dos horas hasta audiencias se ve, siempre y 10 

cuando no se redondee en los temas y si alguien está con gripe que no venga. 11 

El Concejal Fonseca Brenes, no ve mal lo de la mascarilla, y él considera que si nos 12 

comportamos como debe de ser y se respeta todo el contagio no se va a dar. 13 

El Concejal Moya  considera que la presencialidad fue como una necesidad, el no ve mal estar 14 

con las sesiones virtuales,  y que se trasmitan, lo que si cree que estaba mal era la ausencia 15 

de casi dos meses del señor intendente y de un mes del señor presidente, cree que es solo  16 

de ser responsable de tener cabeza para saber realmente que es lo que esta sucediendo cree 17 

que se puede  volver unos dos o tres meses a la virtualidad y además propone la compra de 18 

un equipo de sonido para  mejorar el tema audio ya que la secretaria ni va a escuchar lo que 19 

se habla. 20 

El señor presidente indica que él le dijo al mismo Héctor, eso de las sesiones presenciales, le 21 

consulto si él creía que fuera pertinente regresar a la presencialidad ya que esperan de 10.000 22 

a 15.000 contagios diarios, le preocupa que viene una ola brava hablemos de máximo dos 23 

meses, el propone que si aumentan los casos regresar a la vitalidad. 24 

El Concejal Sánchez Corrales, le dice a Moya que usted fue uno de los que más insistía en 25 

regresar a la presencialidad y ahora sale con esto. 26 

El concejal Moya le dice que, si porque el mes de diciembre no había casos, pero vea ahora  27 
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El señor Sánchez Corrales, dice que como puede ser posible, que Andrea dijera en sesión 1 

acuerdo firme, pero no sé lo que dijeron o bien que andaba en el baño, se escucha mucha 2 

bulla de fondo. 3 

El concejal Agüero, sabe claramente las preocupaciones del Covid pero si insta al regreso, la 4 

presencialidad nunca va ser sustituida por una reunión de zoom, se escucha muchas veces 5 

cuando se habría el micrófono un escándalo de fondo, gente cocinando, comiendo y demás, 6 

solicita no apagar las cámaras no cocinar no comer mientras se sesionan el pueblo se merece 7 

más, el servicio que debemos dar es más esto es un concejo deliberativo  8 

Albecia ella padece de rinitis alérgica  9 

La concejal Calvo Pérez, detalla que para estar hoy aquí se tuvo que medir mucho, para 10 

acomodar las curules, además las mamparas son muy importantes y no tenemos, ella le 11 

consulto a Esteban, si existía presupuesto para estas y me dijo que no, además no hay buen 12 

sonido cree que primero se debe prepara el salón de sesiones antes de regresar de forma 13 

presencial. 14 

El señor Intendente dice que él nunca estuvo de acuerdo con las virtuales, y cree que el tema 15 

sonido es otra cosa aparte. 16 

El señor presidente propone ir alternando dos sesiones virtuales y una presencial, si bajan los 17 

casos una y una y así vemos si se puede volver del todo a la presencialidad, según los datos 18 

de la pandemia  19 

ACUERDO N°1 20 

Una vez conocida y analizada la moción presentada por el joven Héctor Agüero Luna-Concejal 21 

Propietario-Lineamientos para sesiones presenciales durante la pandemia COVID-19, este 22 

Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes aprobar los lineamientos en la 23 

forma en que fueron presentadas, de igual forma se le agrega un inciso más h-) Por ningún 24 

motivo se permitirá el ingreso de personas con gripe o síntomas del virus del Covid-19, a 25 

sesiones municipales.  Cabe mencionar que la misma será aplicable a todas las sesiones 26 

municipales presenciales de este ayuntamiento durante el periodo de la pandemia Covid-19.  27 

 28 

 29 



 

 

SESION ORDINARIA Nº82-2022 / 11/01/2022 

 

Artículo IX. 1 

Informe del señor Intendenta Municipal 2 

1-Pronunciamiento Tribunal Con tensiono Administrativo caso R.S.T. caso Re adjudicación se 3 

declaró sin lugar, se debe esperar 15 días y hasta el momento el tribunal le exige a R.S.T que 4 

retribuya los honorarios del concejo y a San River, de igual forma el Lic. Murillo le dijo que 5 

estuviera tranquilo con lo de él ya que si no pego eso la otra tampoco y este pronunciamiento 6 

ya lo tienen las dos empresas involucradas. 7 

2-Ya se firmó el convenio de recolección de basura con la muni de Paraíso por dos años  8 

3-Tema del auditor nos colabora Fedemuca, la idea es lograr la contratación para este trimestre  9 

➢ El concejal Moya solicita que informe al concejo sobre los proyectos que se están 10 

realizando, se tomo un acuerdo antes de salir, el no entiende como la empresa esta 11 

estoqueando material, no hubo una vigilancia en San Miguel de cuanto material se echo 12 

tampoco en café y azúcar ni en el Roldan. 13 

El señor Intendente le responde que el conteo se hace cuando lleven el material al camino en 14 

mejora, las boletas no se dan ahí donde están almacenando el material y además esto del 15 

acuerdo Héctor lo comento y aclaro en vacaciones, Felipe estuvo siempre y el ingeniero 16 

Alvarado esporádicamente. y hasta el carro en la casa de Felipe le dejo para que se movilizara.  17 

➢ El concejal Moya dice que el vio a Felipe aquí y las vagonetas llevando material  18 

El señor intendente le dice que el joven Rafal Martínez por parte de los agricultores fiscalizando 19 

en Roldan y también el señor Robert Vega el sector de Torre Duán. 20 

➢ El concejal Moya pregunta por la tanqueta y la niveladora que no se usaron  21 

El señor Intendente le dice que como va haber una tanqueta si se trabajo en invierno  22 

➢ El concejal Fonseca le dice que, aunque llueva la maquinaria debe estar a tiempo 23 

completo se use o no en el proyecto. 24 

El señor Intendente  comenta que esta estuvo pero por el invierno se la llevaron del proyecto 25 

y con la niveladora el le estrilo mucho ya que si el cartel dice niveladora, él le dijo a Felipe que 26 

no se complicara que exigiera lo que decía el contrato,  pida eso no tape algo que no se puede 27 

tapar al final la empresa tuvo  problemas con la propia  por eso tuvo que sub contratar la de 28 

Julio  la empresa puede subcontratar maquinaria eso la ley lo permite. 29 
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➢ El concejal Sánchez Corrales, manifiesta que desde el inicio Rodatec trajo una 1 

maquinaria alquilada. 2 

➢ El Concejal Moya, comenta que el joven Felipe lo trato mal delante de los compañeros, 3 

y considera que si ni el  ingeniero ni el intendente están en la capacidad de realizar un 4 

cartel, consiga alguien que los haga, ya que si no es por él, la niveladora no llega, 5 

además un día de trabajo de esto le cuenta al pueblo  como ȼ400.000  colones y además 6 

lo de la tanqueta que no se huso y si se pagó, además la empresa colocó un monto de 7 

piedra que no establecía el cartel,  nosotros solicitamos otro tipo de material  y pagamos 8 

un material mas caro que el que el colocaron. 9 

El señor Intendente le responde que el material no era chorro era material quebrado, va a 10 

consultar al ingeniero por el tema de las horas de la maquinaria que no se ha utilizado. 11 

El concejal Moya alega que el no se esta quejando del trabajo realizado si no del dinero de las 12 

horas d e maquinaria que no se usó.  13 

➢ El concejal Fonseca, indica que él es vecino de la zona y la niveladora no trabajo todos 14 

los días ahí lo que trabajo fue el back hoé. 15 

➢ La concejal Calvo, pregunta si existe algún impedimento o algo malo porque la empresa 16 

sub contrate maquinaria, ya que siempre se quejan de esto, ella no lo ve mal mientras 17 

cumplan con los trabajos y ella vio casí a Felipe subir todos los días. 18 

 19 

Artículo X.  20 

Asuntos Varios 21 

1-Vice Intendenta:  22 

Tenemos una vecina en la comunidad con una enfermedad muy grave le dan tres meses de 23 

vida, si no le hacen un  trasplanté de hígado, además debe comprar  un tratamiento muy caro 24 

para el dolor, por eso se solicita permiso para realizar una mini- maratón al frente del concejo  25 

con personal en turnos , ella  sabe que estamos en media pandemia del Covid-19, pero es una 26 

situación de vida o muerte y el tiempo apremia, se  compromete a cumplir todos los 27 

lineamientos del M.S. para lograr hacer las cosas bien. 28 
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➢ El concejal Agüero, dice ponerse en el lugar de esta familia, si fuese su madre, él haría 1 

lo que fuera por eso él apoya esto. 2 

➢ La concejal Rodríguez Mora, dice que es apoyar una vecina. 3 

➢ El concejal Sánchez Corrales, considera que si se hizo para uno se hace para todos. 4 

➢ El señor intendente le dice a doña Rocío que el M.S. no daría el permiso que ella bien 5 

lo sabe, pero si es apoyar a una necesitada, cuentan con su apoyo. 6 

➢ El señor presidente concuerda con esto, si bien estamos en pandemia, considera que 7 

es algo que urge es ayudar a una vecina de nuestra comunidad por eso él apoya la 8 

actividad. 9 

 10 

2-Concejales: 11 

Agüero Luna: 12 

Solicita a don Wilberth considerar las mamparas y los micrófonos para el salón de sesiones, 13 

que se busquen los recursos en una posible modificación o liquidación. 14 

Pregunta por el tema de la polifuncionalidad de la señora secretaria  15 

➢ El señor Intendente, comenta que existe un compromiso de que ustedes se reúnan 16 

con doña Paola Marchena de la UNGL, se debe programar una reunión para el 17 

próximo lunes 17 de enero al ser las 10: a.m., el sacará la cita, solicita el nombre de 18 

las personas que asistirán a esa reunión. 19 

➢ Los siguientes indican que asistirán:  José Carlos Vinda Ureña-presidente Municipal, 20 

Héctor Agüero Luna-concejal Propietario, Mario Moya Sánchez-concejal Propietario y 21 

Albecia Rodríguez Mora-concejal Propietaria. 22 

 23 

Sánchez Corrales. 24 

Pregunta por el tema pendiente de la Cruz Roja  25 

➢ El señor Presidente, le dice que hace un tiempo se le envió una nota a la administradora, 26 

recordándole que estábamos a la espera de la información y esta dijo que si que la iba 27 

a solicitar a la sede central y al fecha nada, cree que los más interesados son ellos  y 28 

no envían nada.  29 
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Considera prudente coordinar una gira en los caminos intervenidos. 1 

 2 

Morales Rodriguez 3 

En los alrededores del Centro de Acopio, se están dando, quemas, pregunta que sabe de 4 

esto.  5 

➢ El señor Intendente, le responde que son terceras personas, se meten a quemar 6 

cosas ahí  7 

Solicita a don Wilberth que por favor responda las consultas que se hacen al WhatsApp 8 

➢ El señor Intendente le dice que no lo va hacer, el lo hace en sesión  9 

La señora Morales, mínimo cuando estamos en vacaciones ya que necesitábamos 10 

información y usted nos podía evacuar la duda. 11 

 12 

Rodríguez Mora: 13 

Un vecino de Sabanillas le envió unas fotos de un trabajo que se esta  realizando por la casa 14 

del señor  Cristofer Sánchez Corrales, en la entrada por los padres. 15 

 16 

Calvo Pérez 17 

Pregunta al señor intendente por la actividad que realizó el 23 de diciembre, consulta con que 18 

recursos económicos la hizo bien si existe un presupuesto para esto. 19 

➢ El señor Intendente le responde que no existía presupuesto se hizo por medio de 20 

patrocinadores como don Frederry Mattis, embutidos Tucurríque, San River etc 21 

En estas últimas reuniones se dio mucho enredo, ve como falta de comunicación uste falto a 22 

sesiones y se le consulto a doña Rocío y ella decía que estaba des informada que usted no le 23 

decía nada, cree que cuando usted no está ella es la guía por eso debe estar empapada de lo 24 

que sucede. 25 

 26 

Moya Sánchez 27 

Consulta cómo va el tema del auditor. 28 
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➢ El señor Intendente el señor Jeffrey Beltrán de la FEDEMUCA, nos va ayudar con el 1 

proceso, cree que para este trimestre ya se contará con esta plaza cubierta  2 

En el sector de San Miguel donde se va abrir un camino pregunta si ya se abrió un portillo 3 

consulta si este es público. 4 

➢ El intendente le dice que sí que se llama “Corte Cajón”.  5 

Moya pide hacer la solicitud al ing. de abrir este camino hasta el tanque de oxidación  6 

➢ El señor Intendente aclara que es público, pero se le debe invertir a este para abrirlo 7 

ya que está en mal estado.  8 

 9 

Vindas Ureña 10 

El viene con una molestia y más que molestia fue desilusión, unos compañeros lo trataron  de 11 

irresponsable de que no le interesaba el distrito, lo dijo Cristofer don Mario, y es difícil desde 12 

el inicio él dijo que fuéramos una familia pero ustedes se han  encargado de hacer todo lo 13 

contrario ustedes dijeron esto en sesiones trasmitidas y ahora la gente me trata de 14 

irresponsable, le pregunta a don Moya si usted sabe si es un irresponsable  en su vida, él tenía 15 

una empresa que por la pandemia se vino abajo por eso el debió explotar  una habilidad que 16 

Dios le dio, haciendo  trabajos para  niños en fin de año y él como es una persona responsable 17 

cogía su propio carro y se iba hacer  giras al proyecto en ejecución y le hacía consultas al 18 

ingeniero. 19 

➢ El concejal Moya le dice, aquí el que se mete en esto debe ser responsable, y en ese 20 

momento usted no lo fue, al inicio las sesiones eran vistas hasta por 60 personas y al 21 

final solo por 5 ya que solo nos veíamos las caras nosotros mismos, nadie podía dar 22 

respuestas a las consultas planteadas porque ni usted ni el intendente se conectaban. 23 

El señor presidente pregunta que diferencia existía entre él y Liz, es cuestión de empaparse 24 

del tema como lo hace Héctor por eso que no vengan a tratarle de irresponsable si el desde 25 

principio de octubre dijo que le era muy difícil conectarse, él le decía a Liz y a Cristina que no 26 

se podía conectar poque tenía mucho trabajo y ahora el vio como en dos actas que decía 27 

ausencia injustificada. 28 

➢ El concejal Moya dice que el trabajo de Roldan lleva como mas de un mes. 29 
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El señor presidente si ha llovido y han pasado situaciones. 1 

➢ El concejal Moya dice no se a dado orden de inicio a todos los proyectos que se dejaron 2 

adjudicados el año pasado. 3 

➢ El concejal Sánchez considera que para eso están los sucesores si alguno falta el deber 4 

en informarle a su suplente e indicar lo que sucede. 5 

➢ El concejal Agüero Luna piensa que la responsabilidad también es de la persona que 6 

suple de estar empapado, saber de los temas para poder dar respuestas. 7 

3-Junta Vial:  8 

No hubo. 9 

Artículo XI. 10 

ACUERDOS 11 

1- Este Concejo Municipal, con votos positivos de: Vindas Ureña-presidente Municipal, Moya 12 

Sánchez -concejal Propietario, Sánchez Vega-concejal Propietaria, Ortiz Sánchez -concejal 13 

Propietaria y negativo de Agüero Luna-concejal Propietario, el cual justifica su voto alegando 14 

que, existe un ambiente sano y seguro en el salón de sesiones de este ayuntamiento para 15 

llevar a cabo las sesiones de forma presencial, ACUERDA sesionar de forma alterna: dos 16 

semanas virtuales y una presencial. De igual forma se deja claro que basado en los informes 17 

emitidos por el Ministerio de Salud, disminución de contagios producto del Covid-19, se ira 18 

analizando la posibilidad de regresar paulatinamente a la presencialidad. ACUERDO FIRME.  19 

2-Este Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes, llevar a cabo una gira a 20 

los proyectos que se encuentran en ejecución el próximo viernes 14 de enero del año en curso 21 

al ser las 10: 00 horas, se contará con la presencia de los concejales; Agüero Luna, Moya 22 

Sánchez y Calvo Pérez. ACUERDO FIRME.  23 

Al ser las 20 horas con 50 minutos el señor presidente da por concluida la sesión 24 

municipal.    25 

______________________                                       ____________________________ 26 

JOSE CARLOS VINDAS UREÑA                                 CRISTINA ARAYA RODRIGUEZ 27 

PRESIDENTE MUNICIPAL                                            SECRETARIA MUNICIPAL 28 

ÚLTIMA LINEA  29 


